Onpeaenenune 1. Cmenennvim pardom HaspiBaeTcs (hyHKUHOHAID-
HbIfl pAA BUAA

+00
ch(z - a)®, (1)

n=0

rae Touka a € C u koacpdpuunentsi ¢, € C pukcuposaHsl.

Teopema 1 (Abennb). Ecau cmenennoii pad (1) cxodumes 6 movxe
2o # @, mo pxd (1) czodumcx abcorommo 6 awbol movxe u3 xpyea
B, -q/(a), a 6 aobom samxnymom xpyze B, (a), 20e 0 <r < |z = al,
amom pad cTOUMCA PasdHOMEPHO.

JdokaszarenbcTsBo. Tak Kak N0 YyCIOBHIO YHCIOBOR psan
+00

3 e.(zg —a)® cxomutcs, To w3 kpurepus Koumm cneayer, wuTO
n=0

le lea(zg — a)*| = 0, nostromy cyuwecrsyer 4ucino a > (0 Takoe, 4TO
n—+00
le,(zo — a)"| € a ana Beex n.

1) Ilycrs ToOuka zZE€ B,zo_al(a). Torpa lea(z — a)*| =
n
= |e, (2o — a)?] - : —2| <aqt raeq. & : "; < 1. Tak Kak 4uciao-
0~ 0~

o0
BOH pAa ). g OMEBHMAHO CXOAMTCSH, TO MO NPH3HAKY cpaBHeHus psa (1)
n=0
cXoAnTCs ¥ abCONMOTHO B TOYKE 2.
9) Onpeaenum g = —"
07 lzg—a|’
OUeHKY: |¢,(z — a)”| € agf ans seex z € B (a). Tak kak uncnosoft psg

Ananoruyso nyskty 1 nosyyaem

oC
Y qf oveBMAHO cxoauTcs, TO no npu3Haky Bedtepmrpacca (cMm. yTeep-
n=0

xaenue 6 §2) paa (1) cxoaures pasHomepHo Ha kpyre B (a). =

Ora Teopema 1 nNO3BOMAET NOAYYUTH NpeacTasienne 06 obaacTy cxo-
JRMOCTH crenexnoro paaa (1).
Onpenennm ans crenennoro psaaa (1) noastue paduyca czodumocmu:

+00
RE sup{|z - al I Z ¢,(z = a)™ cxooures}. (2)

n=0
Torpa, ecnn 0 < R < 400, TO B cuity Teopemsl 1 AGensi B kKaXk10#t TOuKe

Kpyra Bg(a) paa (1) cxoaures, a B Kaxaoi Touke z € By(a) paa (1)
pacxonurcs. Kpyr Bg(a) nassiBaercs xpyzom crodumocmu pada (1).

Paauyc cxogumoct R crenennoro psga (1) moxer GuITh BhIMHCIEH
no u3sBecTHON Popmyae Kowu-Adamapa

. 1
R= = (3)

n-+00




Onpegenenne 2. [lycrs y bynkunu f : B (a) = C cymecrsyior B
Touke a npoussoansie f(™(a) moboro nopsakan € N. Toraa crenennoft
psaa BuIa

+00 (n)
> Loy (4)
n=0
Ha3biBaercs padom Tedlaopa dynxyuu f ¢ UEHTPOM B TOYKE a.
Teopema 2. Ecau gynxyus f pezyasapna 6 xpyze B, (a), 2de a €

€ C, r >0, mo ona npedcmaeuma 6 amom xpyze B_(a) 6 6ude cymmn
crodauezoca pada Tetiropa, m. e.

@)=Y eplz -0, VzeB,(a), (5)
n=0

20e
_ I®™)(a)
e (6)
JdokaszarteabcTBo. PukcHpyeM NPOH3BONLHYIO TOUKY 2z €
€ B.(a). Torza cvuecrsyer yucio r, > 0 Takoe, 410 [z —al <7, <.

yay
Mycrs v, £ {¢ | I~ al = r,} — opmena-

POBAHHAS JABHXKEHHMEM NPOTHUB XOJAa 4aco-
BO# CTpPEsIKH OKpYXKHOCTS (cM. puc. 1). 3a-
nuwem uHTerpaabHyo dopmyny Kown:

f@=5 | Ha @

2mt ~

[Ipeobpasyem pyukumio ( — -(1—1, rae

C €7, K BHAY
1 = 1 = 1
¢~ ((-a)-(z-a) = B N
z a a (( a)(l (-o)

Z_:|= lzr_a gq'9<l' Kax u B npumepe 1, nonysaem pas-
0 1

3necs

JIOXKeHHe B exonAmmcsa pany

2 400
¥ = i z—a z—-a = z—-a)"
(_z_c_°(1+(_a+((_a) +...)-z.£_1_«_a)”+,.

n=0

B wurore, noawinTerpansHas ¢pyHkuma B (7) npeacTaBuMa CXOASMMMCH
HA Y, PAAOM

+00
f C): o z - a)"
(J-_% “éﬁ\ﬁf(()s Y¢ € Try (8)
Tak kak cnpasejiHBa OLEHKA
{=oP 2y g M g _
ot QO S77oah e M 42‘:?, I£(C)] < +o0,

o0
a paa 2 q™ cxoauTes, TO 1o npu3Haky Beitepurpacca dyHKuonans-
n=0

Hblfl psa (8) CXoAMTCH PABHOMEPHO HA OKPY XK HOCTH Yr, - IMosromy B cuny
Teopemst 2 u3 §6 paa (8) MOXHO NOYNEHHO HHTErPUPOBATH MO OKPYHK-
HOCTH ¥, - B pesy/bTare nmosyyaem pasencrso

+00
— 1 Ji(9) Az — )"
=35 / L iz - o, ©

T.e. crenedHont paa Buaa (1) ¢ koapduumerTamn
¢, = L./ _1Q __ge, (10)
T,

271 ¢ = a)"*?
r



A1 K03DPHUHEHTBI ¢, HE 3ABHCAT OT BLIOOPA TOYKH 2 MM OKPYKHO-
CTH 7, , TaK KaK, BOCMIOTb30BABLIHCh dopumynoit ans npou3ssoanoii (11)
w3 § 8, nonyvaen aas ¢, dopmyny (6). Takum obpasom, paa (9) ects
paa Te#inopa dyskumn f. B cuny npoussosnsrOcTH 2 € B, (a) paa (9)
cxoauTes B Kpyre B (a), a nosromy ero paguyc cxogumocte R 2 r.

Cnegcreue 1. [Tycmo dynxyus f pezyaspna 6 obaacmu G u nyems
enbpana movwka a € G. Tozda dynxyus [ npedcmasuma 6 sude pxda
Tetinopa

s +00
_ (n) a
Je) =% L8z -apn,
n=
xomopwtl crodumca no xpatineti mepe 6
xpyze Bg(a) maxcumaavrozo paduyca R >
W >0, npu xomopom smom xpyz codep-
Puc. 2 acumcen 6 obaacmu G (em. puc. 2).

Teopema 1 (eamucrBennoctn). [lyemv dynxyua f: G = C pe-
zyaspna 6 obaacmu G C C. IMyemov cywecmeyem nocaedosamenvnocms
pasaunnnx movex {z,} C G, crodawasrcs x nexomopoii mowxe a € G u
maxax, «wmo f(z,) =0Vn € N. Tozda f(z) =0 na obaacmu G.

Jdokxaszareasctso.l)llycrs I' — rpannua obnactu G # uucno

Po £ dist (a,I') — paccrosuue or Toukn a jo rpanuust I. Toraa ove-
BHJHO, 4TO 0 < py, € +00. Tak kak PyHKums f perynspHa Ha Kpyre
B,o(a) C G, 1o no reopeme 1 u3 §9 dbyukuus f npeacrasuma B 3TOM
Kpyre B suje cxonsmerocs psaga Teitiopa

+00
f(2)=Y eplz—a)™ (1)
n=0
[TokaxxeM, 4yro KO3 uumentst ¢, =0 npu scex n=0,1,.... Ho-

nycrum nporusnoe. Ilycts maitaerca xosdpduument c,, # 0, npu stom
m 2 1 (Tak KaK B CHIy HENPEPHIBHOCTH f B TOYKE @ H3 YCJIOBHA TEOPEMBI
cneayer, yro f(a) = 0). Torna paxg (1) npuaumaer sua

f(z2)=(z=a)" (¢ +Cmsa(z—0a)+...), (2)
T.e. GYHKUHIO f MOXKHO NEpenHcarsh B BHIE
f(z) = (z — a)™h(z), (3)

rae pyHKIAA h KaK cyMMa CXOAAIIErocs CTenenroro pana (B cuny cren-

creus 2 §9) perynspHa B Kpyre B,o(a), npuyeM h(a) = ¢, #0. B cuny

3ITOrO M B CHAY HenpepbiBHOCTH h cymecTsyer 4nwio ry € (0, p,) Takoe,
o

gro h(z) #0Vz € B,o(a). Tak kak (z—a)™ #0Vz € B,.o(a), TO M3 pa-
sercTBa (3) nonyyaem, yro f(z) # 0 npu Becex z € é,o(a). Ho 310 npots-

o
BOPEYHT yWIOBHIO, coritacHo kotopomy f(z,) =0, npuyem 2z, € B,o (a)
npu gocrarouso Goabuwux n. Creposarensho, Bece koadhduUNEHTs ¢, =
=0 B paze (1), a noromy f(z) = 0 na xkpyre Bpo(a).



2) Hokaxewm, uto f(b) = 0 B npoussonbHol Touke b € G\ B, (a). Co-
eJMHKM TOYKH ¢ ¥ b NPOM3BOMILHLIM KYCOYHO-I1AKHM KouTypoMm ¥ C G.

IIycts p 2 dist (v,I').  Ouesnano,
uro p>0, p<py,. Jlerko moxmno
VKa3aTh KOHEYHOe MHOXECTBO Kpy-
ros By, B,,...,B, OIMHAKOBOIo pa-

auyca p > 0 Takunx, uyro B, 2 B,((),
rae Bce UeHTps! (. JIEXKAT HA KpH-
Boit vy, mpuuem (;=a, (, =b, u
copaseaausa oueHka |G — (| <
<p/2 YkeIm. Ilo nocrpoe-
HHIO OYeBHAHO BKJIOYeHHe (., €

€ B,NB,,, ana seex k€ 0,m—1
(cMm. puc. 1).

Tak kak p, 2 p, T0 N0 JOKa3aH-
Homy B nyHkre 1 dyuxkuus f(z) =0 Puc. 1
na kpyre B, = B,(a).

Paccmorpum dyukumio f uwa kpyre B,. Tak kak f(z) =0 npm
Beex z € ByN B, # Tak KaK O4YEBHAHO CyLIECTBYeT HeCTaLHOHAPHAs
nocaenosarenbiocts {21} C By N B, rakasa, uro z} = (; npu n = oo,
T.e. f(z1) =0Vn €N, To orciona asanorudHo nyHKTy 1) cneayer, 4ro
f(z) =0 B kpyre B,. IIpononxas ananoruanbie paccyX1eHus U3 Toro,
yro f(z) =0 B Kpyre B, _,, monyunm, uro f(z) =0 B Kpyre B, npu
mobom k € T,m, yro B urore K saer pasencrso f(b) = 0. &

Cneacreue 1. [Tyemv daum obracmv G u muoocecmeo E C G,
Codepocauiee NOCACJOGAMEALHOCTNG PASAUNNDLL TRONEK, CTOORWYIOCR K
movxe ua G. ITyemv gyrxyuu f u g: G — C pezyasprnt 6 obaacmu G
u f(z) = g(2) npu ecex z € E. Tozda f = g 6 obaracmu G.

HJoxaszaTteunscTso. Beeagem dbynkuuio h(z) £ f(z) = g(z), ona
peryasipua B obnactu G u no ycaosuio h(z) =0V 2z € E. Toraa no Teo-
peme 1 dbynukuus h(z) = 0 na G, uro u sieyer TpeGyemoe pasencrso. ll

3amevanue 1. YrBepxaenne TeopeMnl 1 MOXKeT OKa3aThCs Hecnpa-

sennuBbM, ecn a € G. Hampuwmep, pacemorpum dyrkumio f(z) = sin %
8 C\ {0}. Ona perynsipna, a npu z, = 2—:; dbyuxuus f(z,,) = 0, HO oye-
swmo,msin% #Z08C)\ {0}.



